Текстовая задача.

  Вариант 1:  Самолет пролетел в 6 590 км. 4 часа он летел со скоростью 920 км/ч, а остальной путь со скоростью 970 км/ч. Сколько часов самолет был в пути?

Вариант 2:  Турист проехал 2416 км. Из них 16 ч он проехал на автобусе со скоростью 46 км/ч, а остальную часть пути – на поезде со скоростью 56 км/ч. Сколько часов он был в пути?
Вариант 1:  Два мотоциклиста выехали одновременно из одного пункта в противоположных направлениях. Первый мотоциклист ехал со скоростью 48 км/ч, а второй со скоростью 56 км/ч. Какое расстояние будет между ними через три часа?

Вариант 2:  Два рейсовых автобуса выехали одновременно с одной остановки в противоположных направлениях. Скорость одного автобуса была 57 км/ч, а другого- 65 км/ч. Какое расстояние будет между ними через два часа?

Вариант 1:  В парке растут клены, сосны и березы. Сосен там на 29 меньше, чем кленов, а кленов – на 37 меньше, чем берез. Сколько в парке кленов и сколько берез, если там растет 85 сосен?

Вариант 2:  Во время ремонта дома израсходовали белой краски на 46 кг больше, чем синей, а синей – на 18 кг меньше, чем коричневой. Сколько израсходовали белой краски и сколько коричневой, если было израсходовано 65 кг синей краски?

Вариант 1:  20 одинаковых тетрадей стоят 480 рублей. Сколько таких тетрадей можно купить на 144 рубля?

Вариант 2:  50 одинаковых пуговиц стоят 800 рублей. Сколько таких пуговиц можно купить на 320 рублей?

Вариант 1:  Магазин утром продал 8 ящиков апельсинов, а вечером 6 таких же ящиков. Всего продано 350 кг апельсинов. Сколько килограммов апельсинов продано утром и сколько вечером?

Вариант 2:  В одной школе 18 классов, а в другой 22 класса. Во всех классах поровну учащихся, а всего в этих классах 1600 учащихся. Сколько учеников занимается в каждой школе? 
  Вариант 1:  Из двух поселков одновременно навстречу друг другу выехали два автомобиля. Один ехал со скоростью 106 км/ч и проехал до встречи 424 км. Определи расстояние между поселками, если скорость второго автомобиля 98 км/ч. 

Вариант 2:  Два поезда отошли одновременно от одной станции в противоположных направлениях со скоростью 114 км/ч и 108 км/ч. Первый из них проехал 684 км. На каком расстоянии друг от друга в этот момент находились поезда? 

  Вариант 1:  Колумбийский фермер собрал 4 т кофейных зёрен. Из них 940 кг он продал на шоколадную фабрику, а остальные поместил в 68 мешков поровну. Сколько килограммов кофейных зёрен в каждом мешке?

Вариант 2:  Фермер вырастил 6 т 2 ц 88 кг яблок. Из них 2590 кг сдали на переработку для производства сока. Оставшееся количество разложили в 86 ящиков поровну. Сколько килограммов яблок в каждом ящике?

  Вариант 1:  Два поезда отошли одновременно от одной станции в противоположных направлениях со скоростью 114 км/ч и 108 км/ч. Первый из них проехал 684 км. На каком расстоянии друг от друга в этот момент находились поезда?

Вариант 2:  Из двух поселков одновременно навстречу друг другу выехали два автомобиля. Один ехал со скоростью 106 км/ч и проехал до встречи 424 км. Определи расстояние между поселками, если скорость второго автомобиля 98 км/ч.

  Вариант 1:  У Коли было 90 р. Он купил 3 солдатика по 8 р. и 2 ручки по 6 р. Хватит ли ему денег на покупку книги, которая стоит 55 р.?

Вариант 2:  У Иры было 80 р. Она купила 4 открытки по 7 р. и 3 конверта по 5 р. Хватит ли ей денег на покупку книги, которая стоит 36 р.?

  Вариант 1: Велосипедист проехал 48 км за 3 ч. Сколько времени ему потребуется, чтобы проехать 64 км, если он будет ехать с той же скоростью?

 Вариант 2:  Поезд прошел 280 км за 4 ч. Сколько времени ему потребуется, чтобы пройти 630 км, если он будет идти с той же скоростью?
  Вариант 1:  Магазин продал за три дня 1245 кг муки. В первый день продали пятую часть всей муки, во второй день в 3 раза больше, чем в первый день. Сколько продали в третий день?

Вариант 2:  За три дня звено колхозниц собрало 3888 кг хлопка. В первый день они собрали третью часть всего хлопка, во второй день на 672 кг больше чем в первый. Сколько хлопка собрало звено за третий день?

  Вариант 1:  Пассажирский поезд был в пути 16 часов, а скорый – 12 часов. Какой поезд прошел расстояние больше и на сколько километров, если пассажирский шел со скоростью 60 км/ч, а скорый – 70 км/ч?

Вариант 2:  Автомобиль «Жигули» был в пути 5 часов, а «Мерседес» - 4 часа. Какая машина проехала расстояние меньше и на сколько километров, если машина «Жигули» ехала со скоростью 100 км/ч, а «Мерседес» - 120 км/ч?

